

图说

徽州“三口蜜橘” 喜获丰收

近日,地处新安江畔的安徽省歙县新溪口乡的无公害柑橘进入盛采期。新溪口是歙县柑橘的传统主产区,与街口、正口并称为“三口”,“三口蜜橘”远近闻名。近年来,当地村民依靠科学技术,适时培土施肥,大大提高了柑橘的品质。据悉,今年“三口蜜橘”喜获丰收,预计可采摘柑橘约7000吨。 □ 新华



个税专项附加扣除政策来啦! 请你提意见

新一轮个人所得税改革的一大亮点——专项附加扣除政策10月20日揭开面纱。当天起,财政部、国家税务总局会同有关部门起草的《个人所得税专项附加扣除暂行办法(征求意见稿)》在两部门官网开始为期两周的向全社会公开征求意见。

20日开始一并公开征求意见的还有《中华人民共和国个人所得税法实施条例(修订草案征求意见稿)》。

根据新修订的个税法,今后计算个税应纳税所得额,在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外,还可享受子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金,以及赡养老人等专项附加扣除。税法授权国务院制定专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤,并报全国人大常委会备案。

根据暂行办法,个税专项附加扣除遵循公平合理、简便易行、切实减负、改善民生的原则。

如,规定纳税人的子女接受学前教育和学历教育的相关支出,按每个子女每年1.2万元(每月1000元)标准定额扣除;纳税人接受学历或非学历继续教育的支出,在规定期间可按每年3600元或4800元定额扣除;

大病医疗支出方面,纳税人在一个纳税年度内发生的自负医药费用超过1.5万元部分,可在每年6万元限额内据实扣除;

住房贷款利息方面,纳税人本人或配偶发生的首套住房贷款利息支出,可按每月1000元标准定额扣除;住房租金根据纳税人承租住房所在城市的不同,按每月800元到1200元定额扣除;

赡养老人支出方面,纳税人赡养60岁(含)以上父母的,按照每月2000元标准定额扣除,其中,独生子女按每人每月2000元标准扣除,非独生子女与其兄弟姐妹分摊每月2000元的扣除额度。

实施专项附加扣除政策既是个税改革亮点,也是难点。记者了解到,此次公开征求意见旨在广泛听取社会公众的意见,更好回应人民群众的期盼。暂行办法出台前,相关部门已经以无方案征求意见方式广泛听取了全国各地专家学者、“两会”代表委员和群众代表的意见。

按照暂行办法规定,专项附加扣除标准并非一成不变,将随着教育、住房、医疗等民生支出变化情况适时调整。据悉,暂行办法向社会公开征求意见后将依法于2019年1月1日起实施。 □ 据新华社

2019年公务员国考今日开始报名 安徽考区仅招录383人,成为5年来最少一次

星报讯(记者 祝亮) 2019年国家公务员考试网公告及职位表于2018年10月21日正式发布,报考人员可在2018年10月22日8:00至10月31日18:00期间登录考录专题网站进行报名申请,共计10天,公共科目笔试的时间为2018年12月2日。今年安徽地区招录人数383人,相比去年招录的977人,同比下降了60.8%!这是五年以内国考招考人数最少的一次。

据悉,2019年国家公务员考试一共招录14537人,在近五年之中的招考人数为最低。同比下降了49%,招录人数几乎直接减少一半。这对今年备考的考生来说是个很不好的消息,这意味着竞争大大增加,岗位限制宽松的相比以往更难考!

根据分析,国家公务员考试招考依然倾向于基层,所以考生在选择职位过程中可以重点考虑,而中央、省(副省)级岗位很多要求是硕士,并且专业与服务基层时间限制较多,各位考生在报考的时候要看清楚职位表要求,以免审核不通过。

2019年国考安徽省各地市共计招录383人,共有223个岗位供大家报考,相比2018年招录的977人,人数同比下降了60.8%,所以已经准备国考的考生更要抓紧时间,今年的竞争相比往年要大得多,也就是说同一个岗位会有

更多的考生去竞争。

其中,合肥市、安庆市、芜湖市、六安市这几个地市招录人数相对较多,而淮北市仅仅招录5个人。因此,公考指导教师建议,淮北的考生也可以考虑附近地市的岗位去报考,如果一窝蜂地向淮北这几个岗位冲刺,上岸的概率是很小的,各考生要时刻关注网上报名量,及时查看竞争比,作为自己最终报名的依据。

本次招考对学历要求依然是本科为主,要求仅限硕士学历的招录岗位机构层级较高;今年国考安徽岗对政治面貌要求不高,没有限制的占比达到了92%,所以考生也不必太担心自己是否为党员;安徽岗对基层工作的要求并不算高,考生能有更多的选择去报考。

专家:“总的来说,今年国考形势比较严峻,不仅是安徽,全国的招考量都近乎一半地减少,所以各位考生在最后一个多月的时间里一定要合理规划好时间,选择职位的过程中时刻关注报名竞争比,争取选择一个不太热的岗位,同时也要根据自己平时模考的水平,参考去年各部门最低入围分数线来进行选择。每年都一样,考得好不如报得好,有的学生120+就进入面试,有的学生140可能都不一定进入面试环节。”

2019年度“国考” 政治上不合格的“一票否决”

记者21日从国家公务员局了解到,2019年度“国考”考录工作突出政治标准,对政治上不合格的,坚决实行“一票否决”。

国家公务员局有关负责人表示,考录工作将在坚持好干部标准的基础上,把政治标准放在第一位,贯穿招考职位条件设置、资格审查、考试、考察等环节,切实把牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、忠诚干净担当、有理想抱负和家国情怀的优秀人才选拔出来。

据了解,招录机关在考察过程中,将采取多种形式,全面了解考生的思想、学习、工作、作风表现以及需要回避的情况等,重点了解政治表现和政治倾向,并对档案进行严格审核,重点审核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容,严把选人政治关、品行关、廉洁关、能力关。对政治上不合格的,坚决实行“一票否决”。

为维护公平公正,2019年度“国考”将建立健全公务员录用考试诚信档案,对公示或备案后放弃录用资格的人员采取一定约束措施。进一步加强与网信、教育、公安、无线电管理等部门的合作,加大防作弊技术和手段应用,严厉打击助考作弊集团和培训机构涉考犯罪行为,严肃考风考纪,营造风清气正的考试环境。

国家公务员局声明,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试网命题组、考试教材编委会、中央公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,敬请广大报考者提高警惕,切勿上当受骗。

□ 据新华社